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Лікування в Кракові:  
 якість та комфорт

Вавель, Головний Ринок, Маріацький кос-
тел, Казімєж...  Місто Краків, внесене в перший 
Список спадщини ЮНЕСКО, приваблює ба-
гатством історії та архітектури, та на кожному 
кроці дивує своєю різноманітністю – неповтор-
ною мозаїкою стилів і кліматів. Вже багато років 
Краків підтверджує, що не випадково опинився  
в списку найкрасивіших і цікавих міст у світі. Та-
кож Краків має сучасний вигляд. Це –академіч-
ний центр і бізнес-центр, який і надалі динамічно 
розвивається, і, як магніт, притягує виняткових 
людей.

Краків є одним з найбільш доступних міст  
у центральній частині Європи. Історичний центр 
Кракова і прилегла Соляна шахта у Величці внесені 

Wawel Castle
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в І Світовий список спадщини ЮНЕСКО у 1978 
році. Місто має розгалужену залізничну, автодо-
рожню й авіаційну мережу. Міжнародний Аеро-
порт ім. Іоанна Павла II в Баліце під Краковом – 
це другий за величиною та кількістю пасажирів 
аеропорт у Польщі. Авіакомпанії, що обслугову-
ють аеропорт, забезпечують привабливі сполу-
чення майже з усім світом (понад 100 регулярних 
рейсів). Спеціальний поїзд довозить пасажирів  
з аеропорту до центру міста за кілька хвилин,  
а в самому Кракові розвинена мережа громад-
ського транспорту, що не підведе туристів.

Всі ці зручності відкривають перед 
туристами, які прибувають до Кракова  
з далеких і близьких куточків світу, широкий 
спектр можливостей.

Це ще не все. Краків має найбільшу в Польщі 
туристичну базу з урахуванням потреб туристів  
з різною товщиною гаманця. В самому центрі  
і його безпосередній близькості знаходяться де-
сятки готелів високого стандарту, в тому числі 
ті, що належать до найбільших світових мереж.  
З іншого боку – тут є багато камерних об’єктів, 

John Paul II International Airport



6 7

розташованих поруч з Головним Ринком, тому 
екскурсію можна почати відразу після сніданку. 
Широкий асортимент хостелів та квартир доз-
воляє знайти недорогі пропозиції в будь-який 
час року. Не можна не згадати також про те, що  
у Кракові більше 2 тисяч ресторанів! Своє ідеаль-
не меню може знайти навіть найбільш вимогли-
вий гурман. 

Краків – це місто з інтенсивним культур-
ним життям. Щорічно тут проводиться близько 
100 фестивалів та інших подій міжнародно-
го рангу, наприклад Misteria Paschalia, Sacrum 
Profanum, Фестиваль єврейської культури або  

Фестиваль фільмової музики. Сучасна спор-
тивна та концертна інфраструктура дозволяє 
організовувати світові музичні й спортивні за-
ходи. Краків – це місто сучасних музеїв, де від-
відувачі можуть інтерактивно знайомитися  
з історією.

Без сумніву, Краків зачаровує неповтор-
ною атмосферою.

Місто королів – це не тільки історія та культу-
ра. Це місце роботи багатьох видатних фахівців, 
також таких, які лікують! Крім пам’ятників, кон-
цертів і музеїв, туристів сюди приваблює велика 
кількість клінік, які сміливо можуть конкурувати 
з кращими європейськими центрами, як завдяки 
сучасній базі, так і професіоналізму високо осві-
чених лікарських кадрів. Кращі польські медики 
– це випускники престижного Медичного Коле-
гіум Ягеллонського університету в Кракові.

Рекомендуємо вам відвідати наше місто  
і при нагоді скористатися послугами наших відо-
мих центрів. Ви можете зв’язатися з ними безпо-
середньо, хоча в столиці Малопольщі також до-
статньо компаній і туристичних бюро, які забез-
печують комплексне обслуговування медичних 
туристів. Варто скористатися їхньою допомогою.

Sacrum Profanum Festival. Photo by Wojciech Wandzel for Krakow Festival Office
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Не можна не згадати про те, що організатори 
наукових конференцій часто вибирають Краків як 
місце зустрічі медичних авторитетів. Основна та 
організаційна підтримка кращих лікарів у Поль-
щі – це найцінніша гарантія наукового рівня як 
вітчизняних, так і світових подій, які відбувають-
ся в столиці Малопольщі.. McMaster International 
Review Course in Internal Medicine, Світовий кон-
грес остеопорозу, Knee Arthoplasty, Науковий з’їзд 
Польського товариства фармацевтичної промис-
ловості, Європейський конгрес сімейних лікарів, 
Конгрес медичного права, Конгрес медичного 
туризму, наради наукового комітету Польського 
товариства лікування опіків – це лише деякі з ба-
гатьох конференцій, що відбулися у Кракові.

З відомих клінік, у яких персонал забезпе-
чить високу якість обслуговування і лікування,  
в першу чергу необхідно назвати: Університет-
ська лікарня, яка має досвідчений персонал і нові 
медичні технології, наприклад, кардіологи саме 
цієї лікарні розробили і впровадили систему ін-
вазивного лікування інфаркту міокарда шляхом 
створення мережі лікарень, що співпрацюють 
між собою. Цю модель регіональних центрів 
внесено в Норми поведінки при інфаркті не тіль-
ки у Польщі, але й Європі і США. Лікарів Універ-
ситетської лікарні неодноразово запрошують 
для виконання процедур з трансляцією у пря-
мому ефірі під час найважливіших міжнародних 
кардіологічних конгресів, таких як PCR (Париж) 
або TCT (Вашингтон). Університетська дитяча 
лікарня в Прокочімі, яка є однією з ключових 
педіатричних центрів у Польщі  і працює у всіх 
дитячих спеціальностях, користуючись повним 
спектром можливостей діагностики та реабілі-
тації. Наступним провідним медичним центром 

у Кракові є Спеціалізована лікарня ім. Людвіка 
Ридигера, в структурах якої функціонує, зокре-
ма, Малопольський центр опіків і пластики, що 
спеціалізується на найскладніших у світі одное-
тапних реконструкціях. Відділення ортопедич-
ної і травматологічної хірургії Спеціалізованої 
лікарні ім. Стефана Жеромського діє як єдиний 
у Польщі навчальний центр для лікарів з усього 
світу. Хірурги з «Жеромського» кожні два роки 
влаштовують у Кракові престижний міжнарод-
ний симпозіум Knee Arthroplasty. «Жеромський» 
може похвалитися одним з кращих у південній 
Польщі ларингологічним відділенням. Спеціа-
лізована лікарня ім. Юзефа Дітля, розташована 
у самому центрі міста, забезпечує, комплексну 
хірургію хребта та лікування захворювань орга-
нів руху, які важко виявити, що вимагає великих 
знань і досвіду. Ще одна установа, яку варто від-
значити, – це Спеціалізована лікарня ім. Іоанна 
Павла II – провідний кардіологічний і кардіохі-
рургічний центр не тільки в Малопольщі, але  
й у всій Європі. Сучасні досягнення в хірургії сер-
ця і судин стали предметом регулярних зустрічей 
провідних представників світової кардіохірургії, 
які проводяться у Клініці хірургії серця, судин  
і трансплантології Ягеллонського Університету  
в лікарні ім. Іоанна Павла II у Кракові. 

Важливу роль на краківському ринку ме-
дичних послуг відіграють приватні клініки 
і медичні установи. Їхнє керівництво інвес-
тує не тільки в сучасні медичні технології,  
а, насамперед, висококваліфікований медич-
ний персонал усіх рівнів і спеціальностей.
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Як показали дослідження, найбільшим успі-
хом серед іноземних пацієнтів у Кракові корис-
туються стоматологічні послуги. Інші галузі, що 
заслужили репутацію, – це кардіологія, плас-
тична хірургія, естетична медицина, ортопедія, 
реабілітація, ларингологія, офтальмологія, гіне-
кологія, репродуктивна медицина, акушерство,  
а також діагностика. 

До Ваших послуг найкращі лікарі Польщі, 
визнані авторитети в своїх галузях, а також нові 
методи лікування та сучасне медичне обладнан-
ня. Кожен день наші фахівці отримують новий 
досвід, інвестують у медичну апаратуру та роз-
вивають свої центри. 

Представляємо перелік медичних установ, 
які декларують бажання діяти в галузі медичного 
туризму і виділені на основі експериментально-
го дослідження, що включає, серед інших, метод 
опитування «анонімний клієнт». Матеріал носить 
довідковий характер щодо критеріїв, пов’язаних 
з потенціалом, досвідом, підготовкою та плана-
ми медичних установ в області обслуговування 
іноземних пацієнтів.  Каталог не відображає всієї 
палітри медичних послуг у Кракові. Видавець не 
несе відповідальності за якість послуг, що нада-
ються медичними суб’єктами.

БАГАТОПРОФІЛЬНІ ЛІКАРНІ

Спеціалізована лікарня ім. Ю. Дітля в Кракові –  
Лікарняна медицина
ul. Skarbowa 4, m. Kraków; Тел. +48 12 687 65 60  
www.dietl.krakow.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська
спеціалізація: реабілітація, діагностика, внутрішні хво-
роби, кардіологія, неврологія, ревматологія, ортопедія, 
хірургія хребта 

Краківська спеціалізована лікарня ім. Іоанна Павла II – 
лікарняні відділення 
ul. Prądnicka 80, m. Kraków; тел. +48 12 614 20 00 
www.szpitaljp2.krakow.pl 
мовні версії сайту: польська, українська

спеціалізація: стаціонарне та оперативне лікування
кардіологія та кардіохірургія, кардіологічна реабілітація, 
пульмонологія, інфекційні захворювання, діагностика, 
Центр вакцинації, Центр неврології (дослідження ЕМГ, 
нейропсихологічні дослідження, неврологічна терапія)

Лікарня Регенмед
ul. Grzegórzecka 67 C/U6, m. Kraków; тел. + 48 661 911 025 
www.regenmed.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська, італійська
спеціалізація: терапія з використанням стовбурових ме-
зенхімальних клітин (ВИХ. MSC), нервово-м’язові хворо-
би, енцефалопатія і стійкі до лікування епілепсії, пошко-
дження спинного мозку, інсульти та інші

Сканмед Лікарня св. Рафаеля 
ul. Adama Bochenka 12, m. Kraków; Тел. +48 12 629 88 00
www.swrafal.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська, російська
спеціалізація: лікарняне та операційне лікування, спеціалі-
зовані клініки, діагностика, загальна хірургія, онкологічна 
хірургія, нейрохірургія, ортопедія, кардіологія, реабілітація

Спеціалізована лікарня ім. Стефана Жеромського  
Автономний публічний заклад охорони здоров’я  
в Кракові
Osiedle Na Skarpie 66, 31-913 Kraków 
Тел: +48 12 622 92 47, +48 12 622 95 28, +48 12 622 93 42 
www.zeromski-szpital.pl 
мовні версії: польська, англійська
спеціалізація: перебування  з метою діагностики та ліку-
вання або операційні процедури у відділеннях: Внутрішніх 
хвороб, загальної хірургії, онкологічної та малоінвазивної 
хірургії, ортопедичної і травматологічної хірургії, дитячої 
хірургії, гінекологічно-акушерське, неврологічне, офталь-
мологічне, оториноларингологічне, педіатричне, уроло-
гічне та кабінети: ендоскопії, комп’ютерної томографії, 
рентген, УЗД, ЕЕГ, ЕМГ.

БАГАТОПРОФІЛЬНІ МЕДИЧНІ ЦЕНТРИ, 
ЦЕНТРИ З ВУЗЬКОЮ СПЕЦІАЛІЗАЦІЄЮ

Клініка Краківська-Спеціалізована Клініка 
Ul. Józefa Mehoffera 6, m. Kraków Філія ul. Zachodnia 5\12a, 
m. Kraków; Тел. +48 12 638 38 18, + 48 267 62 60
www.klinika.krakow.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська
спеціалізація: спеціалізовані клініки, стоматологія, хірургія, 
гастроскопія, колоноскопія, туристична медицина, дослі-
дження апное сну, дослідження за допомогою ендоскопіч-
ної капсули, зубні протези, щеплення
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Краківський діагностично-клінічний центр
Aleja Pułkownika Władysława Beliny-Prażmowskiego 60,  
m. Kraków; Тел. +48 12  621 15 20 
www.kcdk.pl 
мовні версії: польська
спеціалізація: хірургічні операції, медичні спеціалізовані 
кабінети, діагностичні дослідження, телемедицина – дис-
танційна медична допомога, генетичні пренатальні дослі-
дження

Парадовскі Medical Group 
Zygmunta Miłkowskiego 11A, 30-349 m. Kraków   
Тел. +48 501 224 884
www.paradowskimg.pl 
мовні версії: польська, англійська, норвезька, україн-
ська, російська, німецька
спеціальність: спортивна медицина, регенеративна ме-
дицина, малоінвазивне лікування, ортопедія, фізіотера-
пія, подологія, естетична медицина, кардіологія, онко-
логія, дієтологія, ларингологія, ендокринологія; терапія 
стовбуровими клітинами, терапія Orthokine® – терапія 
PRP – з використанням плазми, збагаченої тромбоцита-
ми; спортивна медицина, операції суглобів; спортивне 
харчування, генетичні дослідження, мікроелементи, бі-
ологічна рівновага; лікування оніхомікозу, врослих нігтів, 
подологія; ехокардіографія, узд; естетична медицина, 
дерматохірургія, дерматологія

Медичний центр Сканмед
ul. Armii Krajowej 5, 30-150 m. Kraków; ul. Podgórska 36, 
31-536 m. Kraków; Тел.: +48 12  629 88 00
www.scanmed.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська, російська
Спеціалізовані консультації: педіатрія, медицина праці, 
пластична хірургія, судинна хірургія

Унікардіа Спеціалізований центр лікування  
захворювань серця і судин 
ul. Kluczborska 15 C/U3, m. Kraków, тел. +48 12 62 60 
808, + 48 663 08 08 08
www.unicardia.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська
спеціалізація захворювання серця і судин, захворювання 
серцево-судинної системи, судинна хірургія, онкологія

Зіно-Мед
ul. Długa 78, m. Kraków, тел. +48 519  146  247
www.zinomed.pl 
мовні версії сайту: польська
спеціалізація: спеціалізовані консультації, консультації 
терапевта, ЛОРа, кардіолога. Дрібні хірургічні проце-
дури, дослідження УЗД, аналітичні дослідження

КЛІНІКИ, ЯКІ НАДАЮТЬ МЕДИЧНІ  
ПОСЛУГИ ДЛЯ ЖІНОК: КЛІНІКИ  

IN VITRO ТА АКУШЕРСЬКІ

Лікарня Феміна Цивільне товариство Р.П. Янковсци
ul. Józefa Kostrzewskiego 47, Kraków; тел. +48 12 262 02 75
www.klinika.ginekologiczna.com.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська, німецька, 
українська, словацька
спеціалізація: гінекологія, акушерство, пластична хірур-
гія, урологія гінекологічні операції, включаючи онколо-
гічні операції, лапароскопія, гістероскопія, природні по-
логи і кесарів розтин, операції при зниженні і випаданні 
дітородного органу, хірургія молочної залози (ампутація 
молочної залози з лімфатичними вузлами, квадрантові 
резекції, взяття зрізів), лікування безпліддя-лапароско-
пічне та гістероскопічне очищення фаллопієвих труб, 
видалення перегородок матки, видалення міоми.

Паренс центр лікування безпліддя
Aleja 29 Listopada 155C, m. Kraków, тел. +48 12 66 53  777
www.parens.pl
мовні версії сайту: польська, англійська, італійська
Спеціалізація: діагностика та лікування безпліддя; гі-
некологія, урологія; діагностичні дослідження, дослі-
дження сперми; Onkofertility (процедури, спрямовані 
на збереження фертильності у осіб із виявленими но-
воутвореннями). 

УСТАНОВИ, ЩО НАДАЮТЬ ПОСЛУГИ  
У ГАЛУЗІ ОФТАЛЬМОЛОГІЇ 

Центр хірургії ока проф. Загурського
ul. Ludwika Solskiego 7C, Kraków; тел. +48 222 905 905
www.ocho.pl  
мовні версії сайту: польська, англійська, українська
спеціалізація: хірургія ока. Відвідування оптично спеці-
алізовані. Діагностичні дослідження (офтальмологічні).  
Ін’єкції інтравітреальні (AMD). Видалення катаракти. Ла-
зерні процедури

Краківський Центр Офтальмології «Зооптіка»  
ul. Henryka Wieniawskiego 62, Kraków; Тел. +48 12 41 88 950
www.zooptica.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська
спеціалізація: хірургія ока, хірургія катаракти, рефра-
ктивна хірургія, лазерна корекція дефектів зору



14 15

УСТАНОВИ, ЩО НАДАЮТЬ  
СТОМАТОЛОГІЧНІ ПОСЛУГИ

3G Дентист 
ul. Kielecka 02, m. Kraków, тел. +48  533  777 678 
www.3GDentist.eu 
мовні версії сайту: польська, англійська, норвезька
спеціалізація: імлантологія, стоматологічна хірургія, 
естетична стоматологія, ортодонтія

Стоматологічний Центр Альбудент
ul. Balicka 73, m. Kraków; тел. +48 693 760 009
www.albusdent.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська, норвезька
спеціалізація: імлантологія, мікроскопічна ендодонтія, 
ортодонтія, стоматологічна хірургія, естетична стома-
тологія, дитяча стоматологія, лікування карієсу, рентген 
та МРТ зубів, відбілювання зубів, естетична медицина.

Артдентіна
ul. Ślusarska 8/LU 5, m. Kraków; тел. +48 781 148 618
www.artdentina.pl 
мовні версії сайту: польська
спеціалізація: мікроскопічна ендодонтія, ортодонтія, ім-
плантологія, пародонтологія, протезування

Дентестетика
ul. Kamienna 21, m. Kraków; тел. +48 887 050 501
www.dentestetica.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська, норвезька, 
італійська, шведська, голландська 
спеціалізація: комплексна стоматологія, вініри, ор-
тодонтія, invisalign, імплантологія, косметична сто-
матологія, експрес-стоматологія

Дент-Краків
ul. Basztowa 23/4, m. Kraków, тел. +48 535 530 383
www.dent-krakow.pl
мовні версії сайту: польська, англійська, норвезька
спеціалізація: імлантологія, протезування, хірургія, кон-
сервативне лікування 

Дентист 
Plac Inwalidów 7, m. Kraków, тел. +48 12 63 21 055,  
502 501 000, 691 304,301
www.dentist.com.pl
мовні версії сайту: польська, англійська
спеціалізація: естетична стоматологія, мікроскопічна 
ендодонтія, протезування, імплантологія, ортодонтія

Естетікдент стоматологія та імплантологія
ul. Krakowska 2B, Wieliczka; тел. +48 12 27 83 388
www.esteticdent.com.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська у підготовці
спеціалізація: естетична стоматологія, імлантологія, сто-
матологічна хірургія

Эвродент 
ul. Krowoderska 51, m. Kraków; тел. +48 126 345 893
www.eurodent.com.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська
спеціалізація: естетична стоматологія, імлантологія, сто- 
матологічна хірургія

Індексмедіка
ul. Kazimierza Czapińskiego 2, m. Kraków; тел. +48 516 028 533 
www.indexmedica.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська, німецька, 
норвезька, данська, ісландська, шведська, італійська
Спеціалізація: імплантологія, протезування, лікування 
кореневих каналів, пародонтологія, косметична та 
консервативна стоматологія, відбілювання зубів

Implantis Dental Clinic
Aleja Ignacego Daszyńskiego 12/U5, m. Kraków; тел. +48 
511 511 615
www.implantis.com.pl, www.implantis.co.uk, www.
tannlege-i-polen.com, www.tannreise.com,
мовні версії сайту: польська, англійська, норвезька
спеціалізація: імплантологія, стоматологічна хірургія, 
лікування каналів під мікроскопом, протезування зубів, 
естетична стоматологія 

Лардент  
ul. Śliczna U4, m. Kraków, тел. +48 12 358 44 44
www.lardent.com.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська
Спеціалізація: естетична стоматологія, лікування каріє-
су, ендодонтія

Магнадент
ul. Radzikowskiego 138, m. Kraków; тел. +48 727 556 600 
www.magnadent.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська, норвезька, 
російська 
спеціалізація: естетична стоматологія, цифрове пла- 
нування посмішки, мікроскопічна ендодонтія, імплан-
тати, регенерація кісткової тканини, стоматологія, про-
тезування зубів, естетична, пародонтологія

Стоматологічні кабінети Пястовська
ul. Piastowska 37, m. Kraków, тел. +48 12 637 60 92
www.stomatologiapiastowska.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська
спеціалізація: консервативна стоматологія, мікроскопіч-
на ендодонтія, імплантологія, протезування зубів

Вілла Дентіка 
ul. Bronowicka 19, m. Kraków, тел. +48 12 353 33 33
www.villa-dentica.eu 
мовні версії сайту: польська, англійська
спеціалізація: естетична стоматологія, імплантологія, 
стоматологічна хірургія, відбілювання зубів
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УСТАНОВИ, ЩО ПРОПОНУЮТЬ  
ПРОЦЕДУРИ ДЛЯ ПОЛІПШЕННЯ ВИГЛЯДУ,  

В ОБЛАСТІ ЕСТЕТИЧНОЇ МЕДИЦИНИ  
ТА ДЕРМАТОЛОГІЇ

Клініка Бона Деа 
ul. Wodociągowa 47, m. Kraków; тел. +48 602 439 555
www.bonadea-krakow.net.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська, німецька, російська
спеціалізація: естетична медицина, естетична гінекологія, 
безпечна ліпосакція Body-Jet, пересадка волосся методом 
FUE, Неопераційний ліфтинг обличчя і тіла  

Медичний центр «Подбай Про Груди»  
Доктор Йоанна Єндрис
ul. Klemensa Janickiego 1A/U3, m. Kraków;  
тел. +48 511 729 279
www.dbajopiersi.pl, www.chirurgplastyczny-krakow.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська, українська, 
російська
спеціалізація: пластична хірургія, консультації з плас-
тики, естетична медицина, УЗД діагностика

Доктор Парадовска Aesthetic Clinic
Zygmunta Miłkowskiego 11A, m. Kraków, Тел: +48 501 54 55 54
www.drparadowska.pl
мовні версії: польська, англійська, норвезька, українська, 
російська, німецька
спеціалізація: естетична медицина, дерматохірургія, 
дерматологія; зміцнюючі процедури (ендермологія, 
карбокситерапія); омолоджуючі процедури (боту-
лотоксин, гіалуронова кислота, Profhilo®); епіляція, 
депіляція, мікродермабразія; видалення шрамів, роз-
тяжок і слідів на шкірі

Доктор Вуйцік Естетікс
ul. Królowej Jadwigi 100, m. Kraków 
Тел. +48 12  269 69 69, +48  506  510  960
www.drwojcik.pl
мовні версії сайту: польська, англійська
спеціалізація: естетична медицина, стоматологія; 
заповнення зморшок; збільшення і зволоження губ; 
нитки 4D; ботокс

Face And Body Institute
ul. Starowiślna 4/1, m. Kraków; тел. +48 12 430 18 81, 
+48  793 30 18 81
www.medyczne-fbi.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська 
спеціалізація: естетична медицина, дерматохірургія, 
пластична хірургія; Софт ліфтинг - гіалуронові 
нитки;  нехірургічна підтяжка обличчя Mesotherm;  
профілактичне дослідження та видалення родимих 
плям шкіри 

Клініка Янечко  
ul. Św. Gertrudy 24/1, m. Kraków, тел. +48 12 433 83 83
www.klinikajaneczko.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська 
спеціалізація: косметичні процедури, загальна дер- 
матологія, естетична дерматологія, лазерна дерма-
тологія, дермокосметика 

SCMestetic – Медичний центр естетичної 
дерматології та косметології 
ul. Grzegórzecka 67 C/U14, m. Kraków, тел. +48 518 547 265
www.scmestetic.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська 
спеціалізація: естетична медицина, пластична хірургія, 
дерматологія; схуднення - VelaShape III; ін’єкційний 
ліполіз; карбокситерапія; захворювання волосся і шкіри 
голови; Вітамінні крапельниці

УСТАНОВИ, ЩО НАДАЮТЬ ПОСЛУГИ  
У ГАЛУЗІ ОРТОПЕДІЇ 

Ортопедікум
ul. Koło Strzelnicy 3, m. Kraków
Тел. +48 12 425 38 51, +48 608 410 614
www.ortopedicum.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська, німецька, 
українська
спеціалізація: ортопедична хірургія, реабілітація, плас-
тична і реконструктивна хірургія; хірургія стегна; хірургія 
коліна; хірургія кисті і зап’ястя; хірургія ліктя; хірургія 
плеча; хірургія стопи і гомілковостопного суглоба; хірургія 
хребта; ревізійні процедури; реконструктивні процедури
реабілітація; пластична, реконструктивна та естетична 
хірургія

Спорт-Мед 
Zygmunta Miłkowskiego 11A, m. Kraków 
Тел: +48 501 224 884 
www.sport-med.pl, www.bioregen.com, 
мовні версії: польська, англійська, норвезька, українська, 
російська, німецька 
спеціальність: спортивна медицина, регенеративна 
медицина, малоінвазивна хірургія, ортопедія, реабі-
літація, фізіотерапія, остеопатія, хіропрактика, пси-
хологія спорту; терапія суглобів стовбуровими 
клітинами, терапія Orthokine®; терапія PRP - з вико- 
ристанням плазми, збагаченої тромбоцитами; артро-
скопія суглобів; артропластика
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УСТАНОВИ, ЩО ПРОПОНУЮТЬ  
ПОСЛУГИ В ОБЛАСТІ РЕАБІЛІТАЦІЇ

Проло-Мед
ul. Księdza Mikołaja Kuczkowskiego 16, m. Kraków  
Тел. +48 12 641 00 88
www.prolo-med.pl
мовні версії сайту: польська, англійська 
спеціалізація: ортопедична реабілітація, неврологічна 
реабілітація , психотерапія, біоенерготерапія

КЛІНІКИ, ЯКІ ПРАЦЮЮТЬ В СИСТЕМІ 
ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ  

ДОПОМОГИ

Центр здоров’я Скотнікі 
ul. Skotnicka 230A, m. Kraków 
тел. +48 12  399 49 60 
www.pozskotniki.pl 
мовні версії сайту: польська 
спеціалізація: медична акушерка, дільнична сімейна 
медсестра

УСТАНОВИ, ЩО НАДАЮТЬ ПОСЛУГИ  
В ГАЛУЗІ ПСИХІАТРІЇ, ПСИХОЛОГІЇ,  

ПСИХОТЕРАПІЇ

Центр доброї терапії  
ul. Zygmunta Miłkowskiego 7/U1 i 9/U3, m. Kraków; 
Тел. + 48 668 230 869; +48 12 264 17 41; 
+48 12 359 51 96 
www.centrumdobrejterapii.pl 
мовні версії сайту: польська, англійська
спеціалізація: психіатрія, психологія, психотерапія; 
лікування неврозів і страхів; лікування депресії; 
лікування безсоння; допомога сексолога; лікування 
психозів; терапія залежностей
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